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BMW X5 sDrive 25d 360°
PANO|NAVI|INDIVIDUAL|4-ZONEN
Auflistung #805890

€ 28.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 6/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 124.000 Km

Hubraum 1.995 cm³

Allgemeine Information

Farbe Grau (SOPHISTOGRAU
BRILLANTEFFEKT ME)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 2

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

360° Kamera, 4-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alarmanlage, Allwetterreifen, Alufelgen, Ambientebeleuchtung,
Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Blendfreies Fernlicht, Bluetooth, Bordcomputer, CD, DAB-Radio,
Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr.
Fensterheber, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze, Fahrerairbag, Fernlichtassistent,
Freisprecheinrichtung, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Kurvenlicht,
Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer,
Notbremsassistent, Notrufsystem, Panoramadach, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schiebedach,
Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Soundsystem, Sportpaket, Sportsitze,
Sprachsteuerung, Spurhalteassistent, Start/Stop-Automatik, Tempomat, Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre,
Xenonscheinwerfer, Zentralverriegelung

Beschreibung

Erleben Sie den BMW X5 F15 sDrive25d – ein luxuriöses SUV aus 2017 in Sophistograu Brillanteffekt und edlem
Rauchweiß-Lederinterieur, das stilvolles Design mit dynamischer Performance vereint. Mit moderner Technik, 4-Zonen-
Klimaautomatik, 360° Kamera und Xenon-Licht bietet dieses Modell ein unvergleichliches Fahrerlebnis für
anspruchsvolle Enthusiasten.
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Die Auslieferung inkl. neuer HU/AU und einer frischen Inspektion – für höchste Sicherheit und sofort einsatzbereite
Fahrzeugqualität.

Sonderausstattung:
Außen-/Innenspiegel mit Abblendautomatik, Dachhimmel Anthrazit (BMW Individual), Dachreling schwarz,
Fahrassistenz-System: Park-Assistent, Frontscheibe (Ausführung: Klimakomfort), Innenausstattung: Erweiterte
Lederausstattung Individual Merino, Innenausstattung: Interieurleisten Aluminium Längsschliff fein, Klimaautomatik
4-Zonen mit autom. Umluft-Control, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links und rechts, elektr. verstellbar, Lenkrad
(Sport/Leder) mit Multifunktion, LM-Felgen vorn/hinten: 10x20 / 11x20 (V-Speiche 551, BMW Individual), Metallic-
Lackierung, Panoramadach (Glas), Park-Distance-Control (PDC) vorn und hinten, Reifensystem Run-Flat (mit
Notlaufeigenschaften), Rückfahrkamera, Sicherheitssystem Active Protection, Sitze vorn elektr. verstellbar (links mit
Memory), Sitzheizung vorn, Sonnenschutzrollo an Türscheiben hinten, Sonnenschutzverglasung (hinten abgedunkelt),
Sportsitze vorn, Surround-Kamerasystem (Surround View), Trittbretter seitlich (Aluminium)

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem BMW Professional (Radio/CD-Player
MP3-fähig), Auspuffanlage (links/rechts) mit Chromblenden, AUX-IN-Anschluss (AUX-IN), Außenspiegel elektr. verstell-
und heizbar, Außentemperaturanzeige, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bordcomputer, Bremsassistent, Control-
Display mit Farbmonitor (6,5 Zoll), Dachspoiler mit 3. Bremsleuchte, Dynamische Bremsleuchte, Dynamische Tractions
Control (DTC), Exterieurumfänge Wagenfarbe, Fahrassistenz-System: Driving Assistant, Fahrassistenz-System:
Fahrerlebnisschalter, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Freisprecheinrichtung mit USB-Schnittstelle, Fußmatten
Velours, Gepäckraum-Abtrennung (Netz), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Getränkehalter vorn und hinten, Heckklappe
zweiteilig, Heckklappenbetätigung automatisch, Heckscheibenwischer, Innenausstattung: Interieurleisten Oxid-Silber,
dunkel matt, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Kopf-
Airbag-System hinten, Kopf-Airbag-System vorn, Kopfstützen hinten (3-fach), Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar,
Licht-Paket, Mittelarmlehne hinten, Motor 2,0 Ltr. - 170 kW Turbodiesel, Multifunktion für Lenkrad, Nebelschlussleuchte,
Nebelschlussleuchte(n), Nichtraucher-Paket, NOx-Speicherkatalysator (BMW Blue Performance), Parkbremse
elektrisch, Radstand 2933 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Reifenpannen-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt/klappbar
(40:20:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Scheibenwaschdüsen heizbar, SCR-System (AdBlue-Technologie),
Seitenairbag vorn, Service-System: Intelligenter Notruf inkl. TeleServices, Sitzausstattung: 5-Sitzer, Sitzbezug /
Polsterung: Stoff Twill, Sitze vorn teilelektr. verstellbar, Start-Stop-Knopf, Start/Stop-Anlage (Funktion), Steckdose (12V-
Anschluß) in Mittelkonsole und Koffer-/Laderaum (4-fach), Wärmeschutzverglasung getönt

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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